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Referat af bestyrelsesmøde 17. juni 2006 hos Kasper . 
 
Tilstede: TL, JLN, NRN, LKJ & KWD 
Afbud:  BSH og NK 
 

1. Godkendelse af dagsorden samt gennemgang af sidste referat  
Dagsorden godkendt. 
 

2. Meddelelser 
Velkommen til Nicholas Nielsen, Helsingør (NRN) som nyt medlem af bestyrelsen. 
Når referaterne er offentliggjort på hjemmesiden, kan klubformændene få en mail om 
offentliggørelsen v/ KWD.  
Vi skal have udarbejdet et nyt ydelsesskema for telefonpenge mm. 
PR er blevet udnævnt til Divisionsturneringsleder. 
Pokalturneringen har aldrig været afholdt mere succesfuldt. TL har vedlagt et lille notat som 
bilag til referatet. 
 

3. Medlemsstatus 
Vi har dags dato 460 seniorer, 118 pensionister, 46 børn og 30 juniorer. 
 

4. Holdturneringen 
LKJ får tilsendt reglementet for holdturneringen fra PR og regner med sammen med 
Flemming Madsen at trimme det for fejl og mangler. Forslaget om ændringer i afviklingen 
af C-rækken skrinlægges indtil videre, da vi frygter at der bliver afviklet færre kampe, end 
der bliver med det nuværende reglement. I øvrigt arbejder LKJ på at skaffe en sponsor til 
holdturneringshæftet. 
24-timers reglen for indsendelse af kampresultater vil blive håndhævet stramt, da der sidder 
mange mennesker spændt og venter på opdateringen af disse. 
Bemærk i øvrigt, at datoerne for divisionsturneringen er ændret i forhold til tidligere 
sæsoner! PR sørger for at få et notat ud på hjemmesiden om dette. 
I 1. HK bestemmer hjemmeklubben starttidspunktet for holdkampen (inden for intervallet 
kl. 18-20 på hverdagsaftener). LKJ følger op på, hvilke erfaringer de har med dette.  
LKJ vil lægge op til debat i de enkelte klubber, hvor lang tids samlet betænkningstid de 
ønsker, således at vi kan tage en fælles beslutning til næste delegeretmøde. 
Præmierne i holdturneringen vil dels fortsat være kontantpræmier til klubberne, dels 
gavekort til kvalifikationsstævnet til Pokalturneringen.  
Måske laver vi en opslagstavle på hjemmesiden, hvor klubber kan byde ind med 
venskabskampe.  
 

5. Regnskabsstatus 
To klubber er i restance. Den ene har lige skiftet kasserer, som regner med at betale, når han 
har fået adgang til midlerne. 
Vi har haft to følere ude i byen, hvor kassererposten kunne outsources for kr. 10.000/år. 
Heldigvis har vi haft et par klubkasserere, der mente dette rigtig nok ville være en 
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katastrofe. Bestyrelsen besluttede at arbejde videre med Henrik Mikkelsen, Frederikssund, 
som kandidaten til Verners efterfølger. Verner har aftalt at foretage overdragelsen efter sin 
sommerferie. KWD afslutter dermed de øvrige løse ender. 
 

6. Juniorarbejdet 
NRN påtænker et chessballstævne omkring Farum. 
Amtsmesterskabet bliver afholdt 4. november i Frederikssund. 
NRN får overdraget logon-scriptet til Dansk Skoleskak (medlemsoversigter, indberetninger, 
etc.). 
LKJ finder dokumentet for juniorinstruktørordningen og informerer bl.a. Nordkalotten, der 
har ansøgt om tilskud fra denne. 
NRN forventer at sætte hold til JuniorholdDM ultimo august. 
 
 

7. Hjemmesiden 
Bestyrelsen diskuterede opbygningen og tilgangen til hjemmesiden. KWD forfatter et notat 
til PR, hvor de forskellige ønsker prioriteres.  
NRN samler e-mailadresse på klubbernes redaktører, så vi har den ekstra 
kommunikationskanal. 
 

8. Status fra NSU 
NSU Open 2007 bliver afholdt i Hillerød. 
Amtet er blevet søgt om støtte til DGT-boards og DGT-ure. Samlet pris ca. kr. 18.000, 
hvoraf NSU søgte om halvdelen af beløbet. Desværre blev der kun bevilget kr. 2.000, som 
vil blive brugt til DGT-ure i NSU-regi. LKJ har fået en aftale i stand med Convekta om 
bestilling af 50 DGT ure, som aftages af forskellige Nordsjællandske klubber. 
NSU har en stor samling Gardeure til rådighed, hvoraf ca. halvdelen trænger til reparation. 
Hvis nogen har interesse i defekte Gardeure, kan de kontakte TL. 
Note! Allerød har 2 DGT-boards til rådighed. 
 

9. Status fra Bornholm 
Intet nyt. 
 

10. Status fra Roskildekredsen 
Intet nyt. 
 

11. Eventuelt 
Der er lavet en opdatering af de gamle holdskakresultater på hjemmesiden. Det er bl.a. sket 
på baggrund af de henvendelser, TL fik, efter at vi satte en annonce i holdskakhæftet. Vi 
kan evt. sætte en annonce i det nye holdskakhæfte. 
Bestyrelsen mangler stadig en sekretær! 
Næste møde: Onsdag den 23. august 2006 kl. 19:00 hos Lars. 
Mødet slut kl. 14:00. 
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Bilag 
 

Pokalturneringen 2006 
 

Deltagerantal i kvalifikationsstævnerne: 
HK Elite Bredde Junior Total 
1 2 1 1 4 
2 3 6 2 11 
3 3 8 6 17 
4 ? ? ? 14 
5 4 6 0 10 
6 3 8 0 11 
7 ? ? ? 12 
8 6 2 0 8 
9 3 8 3 14 

 
Noter til kvalifikationen: 

- Øbro var vært. De har plads til max. 18 deltagende hold 
- Forholdsvist problemfrit arrangement. 
- Generelt var det en god idé at holde fælles stævne med 1. HK. 
- Hillerød og Farum kvalificerede i eliterækken. 
- Frederikssund og Roskilde kvalificerede i bredderækken. 

 
Noter til pokalfinalen: 

- Arrangørerne sørgede for spisebilletter. 
- Igen et pletfrit arrangement. 
- Farum og Hillerød delte 6. pladsen. 
- Frederikssund blev nr. 9 og Roskilde nr. 14. 
- Resultater blev lagt på DSUs hjemmeside, og der blev skrevet lidt 

om stævnet på 8. HKs hjemmeside. 
 


